

# KOMÁROM MEGYEI IRILAP

ELŐFIZETÉSI ÁR: Egész évre 10 P. Negyedévre 2:50 P. Félévre 5 P. Egyes szám ára 20 fill. Megjelenik minden szombaton.

Felelős szerkesztő: PATHÓ GYULA

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: Komárom, Igmándi-ut 24. Telefon 61. Hirdetések árai díjszabás szerint. Kéziratokat nem adunk vissza.

## Vagy ide, vagy oda.

Vannak akiknek ez mind-egy. Az a fő, hogy a lében kanalak lehessenek. Ha nem tudnak érvényesülni az egyik oldalon, hát egész egyszerűen átpártolnak a másik oldalra és megpróbálják eljatszani kisdud játékukat ott.

A történelemben számtalanszor találkozunk velük és undorral fordulunk el tőlük, mint jellemgyenge szárnalmas figuráktól.

Hála, eddig csak szörványosan fordultak elő, de ma annál gyakoribb lesz ez a fajta. Nap-napra meglepetve tapasztaljuk, hogy a teher szerezsen fekete lett, hogy az eddig komolyan és higgadtan gondolkodó egyszerre kapkodóvá válik és olyan tábor csatlósa lesz, amelynek célkitűzései és elgondolásai az övével homlokegyenest ellenkeznek. Tegnap még a polgári jogrend kemény harcosa volt, ma már kigyót, békát kiált ugyanarra. Tegnap még együtt dolgozott a vezetőkkel s tervelt nyugodt, éles meglátással és ma? Ma ellesett titkok birtokában dédelgett kegyenc a másik oldalon, ahol éppen ez kell, az ilyen alak, mert terv és cél nélküliségükben ő a mentő szalmaszál, aki elsőkélyesdedt agyukat ideig óráig újra mozgásba hozza.

Hogy meddig? Az nem fontos. Fő, hogy rá lehessen ütni újra a nagydobra és világgá kürtölni, hogy növekednek, gyarapodnak, mindenki melléjük áll. „Mindenkinek.” Mintha csak a szemétdomb beszélne így őszszel, amikor a szél új szemetet sodor a rothadó ha-

lomhoz.

No, nyugodtak vagyunk felőlük, mert még nem tapasztaltuk, hogy bógáncson és körön kívül más is termett volna az ilyen helyeken.

Mindössze egy érdekel bennünket az egész folyamatból. Vajjon mi az oka az ilyen változásoknak? Sokan azt mondják az idő. Lehet de nem valószínű, mert az akkor mindenki megfogna, és magával sodorna.

Hanem inkább, úgy hiszszük az emberben van a hiba. Ott is legbelül, a lélekben. Ott hiányzik valami, aminek erősnek, tisztának kellene lenni, hogy ne ingadozzon és tisztán is lásson. Hogy meglássa, hova, kik közé keveredett és mi lesz a vége szárnalmas vergődésének.

Mert ne higgye az ilyen, hogy valaha is érvényesülni fog. Nem. Előre láthatná, hogy ott a hatalmat féltve őrzik, mert hiszen nem másért alakultak és vannak, mint-hogy hatalomhoz juthassanak. Ő csak létrafok lesz, amelyen azok ravaszul palástolt terveikhez feljutnak. Aztán félrelökik, mert csak akadék lenne és korlát, amelyre nincs szükség. Ekkor aztán azok sunyi módon vigyorognak és ő pirulva kénytelen bevallani, hogy tévedett.

Nem lehetne ezt előre is tudni? Feltétlenül szükséges, hogy a szemétdomboldalán keressen menedéket? Vajjon minden más támpont megszűnt már tényleg?

No nem. Sziklák is vannak még, amelyek önmagukban nem rothadnak.

## A világháborúban hősi halált haltak emlékének áldoz Bana község lakossága október 30-án.

József kir. herceg fényes ünnepség keretében avatja fel Bana község hőseinek emlékművét.

Bana község is emléket állít hős fiainak, a világháborúban hősi halált halt vérei emlékének. A nyolcvannégy hősi halott emléket hirdető hatalmas obeliszk elkészült és már fel is állították a fő utvonalon, a Győr felé kanyarodó ut elágazásánál, ahol ünnepélyes leleplezését várja.

A világháborúban hősi halált haltak emlékművét lélekemelő bensőséges ünnepély keretében maga József főherceg fogja leleplezni, aki ez alkalomra Bana

községbe fog érkezni. A királyi herceget Bana község határában Reviczky István a gesztesi járás főszolgabírája fogadja, majd a községben felállított diadalkapunál d. e. háromnegyed 10 órakor Lingauer Sándor dr. főispán és Nagy Lajos községi főjegyző üdvözlő hódolattal. A kir. fenség az ünnepség megkezdése előtt az iskolásgyermekek sorfala között megy a róm. kath. templomba, hogy ott ünnepi misét hallgasson.

Az emlékmű ünnepélyes

leleplezésének sorrendje: 1. Hiszekegy, előadja az egyesített énekkarok. 2. revisnyei Reviczky István főszolgabíró felkéri a kir. herceget a hősi emlékmű felavatására. 3. József kir. herceg ünnepi beszéde. 4. „Hősök emlékére”, előadja a róm. kath. énekkar. 5. Nagy Lajos főjegyző a hősök emlékművét átveszi. 6. „Hősök napján”, előadja a ref. énekkar. 7. Szavalt Maller Géza. 8. A helybeli telkészek megáldják az emlékművet. 9. Koszorúk elhelyezése. 10. Himnusz, előadja az egyesített énekkarok. 11. Az ünnepen megjelenő iskolások, leventék, frontharcosok, önk. tűzoltók, polg. lövészek díszmenete.

A nagyszabású ünnepséget Reviczky István főszolgabíró irányításával Nagy Lajos főjegyző és Szakáll Ferenc községi bíró most készítik elő. Az ünnepségen vármegyénk főispánja, dr. Lingauer Sándor és Palkovics László alispán is megjelennek azonkívül a szomszédos községekből is sokan átrándultak Banára, hogy résztvegyenek a hősök emlékünnepein.

Bana község nyolcvannégy hősi halott emlékművének leleplezési ünnepsége: 1932. október 30. arany betűkkel lesz beírva Komárom vármegye történetébe.

## Evang. egyházkerületi közgyűlés.

A Dunántúli Evangélikus Egyházkerület október hó 13-án Pápán tartotta folyó évi közgyűlését dr. Kapi Béla püspök és dr. Mesterházy Ernő kerületi felügyelő elnöke alatt. Az igen látogatott közgyűlésen jelen voltak az egyházi élet vezető tagjai, az egyházi intézmények képviselői, a kerület tanítói és számsosan az egyházkerület hívei közül. Az ülést megelőző napon

ünnepélyes keretek között leplezték le az egyházkerület nagynevű főpásztorának, Gyurátz Ferenc mellszobrát. — Kapi Béla püspök nagyszabású avatási beszédben vázolta a kiváló főpap nagy egyéniségét, az Isten áldotta javakkal gazdag lelkipásztornak, a törhetetlen munkaerőjű egyházi vezérferfiúnak, a széleslátású tudósnek áldásos munkásságát. A szoboravatás ünnepség végén a testületek és intézmények kiküldöttei koszorukat helyezték a szobor talapzatára.

Az évi közgyűlést megelőzőleg október hó 11. és 12-én a különböző bizottságok és egyháztársadalmi szervezetek gyűléseztek, részben a közgyűlés nagy anyagát készítették elő.

A népes közgyűlés reggeli áhitattal vette kezdetét, melyen *Németh* Károly győregyházmegyei esperes ígét olvasott és imádkozott. Dr. *Mesterházy* Ernő kerületi felügyelő elnöki megnyitójában az egyházkerületre háramló feladatok súlyos voltáról beszélt, melyeket csak *Gusztáv Adolf* életpéldája nyomán lehet megoldani, aki egész egyéniségével megmutatta az utat, melyen haladni kell. Ő a hit erejével jött és győzött. Örvendetes jelenség — állapította meg —, hogy a lelki tevékenység fokozódik, az egyházas szellem mélyül. A figyelem lassan az igazi erőforrások felé irányul.

A kerületi gyűlést a pápai ev. gyülekezet részéről vitéz *Draskóczy* István gyülekezeti felügyelő köszöntötte. Napirend előtt az elnöklő püspök az új kormány felajánlja az egyházkerület erőit a nemzeti ujjáépítés céljaira. Részvétellel emlékezik meg gróf *Klebelsberg* Kunó elhunytáról.

*Kapi* Béla püspök jelentésében annak az egységes világhatalomnak a harcmozdulatairól beszélt, mely Krisztus gólgotai keresztségét rázza. Az egyes ember legbensőbb lelkiségét kegyetlenül megfertőzik vagy szétrombolják, a családi szentélyt gúnyolással illetik és szétzüllesztik. Nyilvánvaló, hogy amikor a

keresztény eszmények kockán forognak, felekezetieskedni nem lehet. A türes ma többet jelent a mi részünkről, mint a tiltakozás. A létigazságok megtámasztásakor azonban fel kell emelnünk a szót.

A kerületi közgyűlés elhatározta, hogy Sopronban Diák-Otthont épített, azonkívül rendezte az egyház intézményeinek ügyeit. A közgyűlés határozatot hozott a levonták hitvallásos nevelésére és minden elintézésre váró ügyre vonatkozólag. A bizottsági előtervezetek alapos munkájából folyólag a gyűlés gyors ütemben fejezheti be tárgyalásait.

Végül dr. *Kapi* Béla püspök magasszarnyalású záró beszédében Isten megáldó kegyelmébe ajánlotta a közgyűlés ügyét.

## Járasi és megyei levante céllövőverseny.

Az 1932. évi levante céllövő versenyeket f. hó 9-én és 16-án bonyolították le részben az egyes körzeteknek kijelölt községekben, részben pedig Komáromban a levante lőterén.

A járasi céllövőversenyben a gesztesi járás levante egyesületi indultak. Feltételek: három testhelyzetben (fekve, térdelve, állva) 5—5 értékelt lövés, 50 méterre, 50 cm-teres körcéltáblára, két próbálással. Csapatversenyben első Komárom, második Aszár, harmadik Koppánymonostor csapata. — Levonták egyéni versenyében I. *Streba* Zoltán Komárom, II. *Vass* János Aszár, III. *Tóth* János Komárom, IV. *Kolpászy* László Komárom, V. *Bujáki* László Aszár, VI. *Herold* Károly Komárom. — Oktatók versenyében I. *Fülöp* Lajos Tárkány, II. *Kovács* Béla Neszmély, III. *Trogmayer* Jenő Komárom.

A megyei céllövőversenyben a gesztesi és tatabányai járás első helyezettjei indultak — Csapatversenyben első Bányász csapata, mint ilyen résztvesz az október 23-án Budapesten tartandó országos levante céllövőversenyben, második Komárom csapata. — Levonták egyéni versenyében I. *Gammer* Jenő Bányász, II. *Viték* József Bányász, III. *Streba* Zoltán Komárom. Oktatók versenyében első *Fülöp* Lajos Tárkány, második *Blasenke* István Bányász.

Rossz butort akar?  
Nem!

Jó butort  
LÖWY-nél  
vásárolhat  
GYÖR,  
Gr. Tisza I. tér 5.

## Doboz és tömb levélpapírok

különböző, színekben nagy választékban olcsón beszerezhetők:

HACKER DEZSŐ  
papirkereskedésben, Komárom.

## Közmunka hiányában égetően sürgős az inségmunka megkezdése.

Nem illehet senkit sem szemrehányás azért, hogy a nyári időkben számottevő közmunka nem volt Komáromban, mert jól tudjuk, hogy az általános gazdasági válság, a magyar tökeszegénység, az ország hitelszervezetének csődje még a lehetőségét is elzárta annak, hogy bármily közmunka megindult volna városunkban. E tartatlan állapotnak azután természetes következménye lett, hogy sokan vannak városunkban, akik önhibájukon kívül inségbe jutottak, akiknek téli ellátásáról valamiképp még is csak gondoskodni kell. A város erkölcsi kötelessége, hogy polgárai érdekeit egyaránt védje, azért, ha kell, áldozatok árán is a nyomorban szenvedőkön, a téli rémnapok előtt álló kétségbeesett nincsteleneken sürgősen segíteni kell.

Feltételezzük — egyelőre talán titokban —, de mégis folynak az előkészületek a város-házán, hogy tervszerűen, a közérdek javára hasznosított programszerűséggel lehessen mielőbb megkezdni az inségmunkákat. Tudjuk, hogy a szükségmunkák rendszerének megállapítása, a fedezeti módok s eszközök előteremtése a kormányzati feladatok, addig is azonban, míg az idevonatkozó rendelkezések megtörténnének, nagy lelkiismeretességgel kell előkészíteni az

ügyeket, hogy a szükségmunka költségeivel szemben hasznos beruházásokat lehessen végeztetni. A humanitás szép erény, de nem terjedhet odáig, hogy hatósági támogatással neveljünk parazitákat a társadalomnak.

A mult tapasztalatai megmutatták, hogy munkaterv hiányában mennyit ért a szükségmunka, ahol a munkanélküliek között — bár csekély számban — vannak amerikázók, akik a rendes munkást is akadályozzák a tisztességes munkában. A polgárság áldozatkészségét is csak úgy lehet az inségakció szolgálatába állítani, ha a pénz és munka kölcsönösen a közjót szolgálja, ha a szükségmunkas is lerója a munkaadó áldozatkészségével szemben megkívánt kötelességét.

A téli napok közelednek, a hideg már beköszöntött. Nem odáthatjuk az inségmunka kérdését. Cselekednünk kell. Az államnak, de a tehetős polgárságnak sürgősen meg kell hozni az áldozatot, hogy a szükségmunka azonnal meginduljon. A polgárság munkásság között csak úgy lesz meg a megértés, a kölcsönös szeretet, a vállalt köztársasági munka, ha a szükségben is egymásra találunk, segítik egymást.

Induljon meg tehát mielőbb hazánk boldogulására a nagy munka.

## A gesztesi járás tenyésztés-állat-kiállítása állattenyésztésünk szép eredményét igazolta.

Folyó hó 16-án Tárkány községben díjazással egybekapcsolva jársi tenyésztési kiállítás volt, amelyen gazdáink egy néhez esztendő után immár nyolcadikban tettek tanúságot arról, hogy az éhjárásnak, a munkának szép eredményeit bemutassák, tenyészállataikkal állattenyésztésük magas fejlettségét igazolják. Dacára az esős időnek a járás községeiből igen szép számmal hajtoitak fel állatokat, úgy, hogy a kiállítás várokozásán felül sikerültnek mondható.

A kiállítás színvonalát növelte, hogy a járás köztisztviselőiben álló főszolgabírája *Reviczky* István a legnagyobb gonddal készítette elő a kiállítást, a föld-

művelésügyi miniszterium, a vármegye, *Pazentoffer* Helbert cukorgyáros, *Vacuum Oil* Comp., *Fiedler* lengyár, *Balogh* Zsigmond csépi földbirtokos részben készpénz, részben természetbeni adományokkal értékes díjakat adományoztak, azonkívül sikerült a vármegye legkiválóbb szakembereit megnyerni az állattenyésztés bíráló bizottságába. A bírálóbizottságnak tagjai voltak: *A szarvasmarha csoportnál*: *Jeziersky* Mihály vármegyei és *Matiasich* Sándor jársi állategészségügyi felügyelők, *Keleti* József ny. állategészségügyi főfelügyelő, *Medla* Gyula állami ménésbirtoki és *Stammner* Gyula pannonhalmi apátsági uradalmi főintézők és *Dombi* József Tár-

kány község érdemes birája. A lókiállítás bírálóbizottságának tagjai voltak: Kolozsváry Kálmán kisigmándi földbirtokos, Szücs Albert állategészségügyi felügyelő a mezőgazdasági kamara képviselőjében, Mátyássy Gyula járási gazd. felügyelő, vitéz Kiss Lajos pannonhalmi főapátsági uradalmi főintéző, Nagy Nándor járási állatorvos, Szalay Márton ászári községi bíró.

A tenyészállat kiállításon megjelentek vitéz Zsiga János dr. várm. aljegyző az alispán képviselőjében, Reviczky István, a gesztesi járás főszolgabírája, Kukorelly László földbirtokos, járási mezőgazdasági bizottsági tag, Mátray Guidó, tárkányi bencésplébános, Agoston Dezső ászári, Semmelweis Nándor tárkányi, Pálmay József kisbéri, Nagy Lajos banai, Maller Ferenc etei, Szücs Sándor csépi és Gáspár Imre kisigmándi főjegyzők, valamint a községek előjáróságainak tagjai és a járás gazdaközönségéből igen sokan.

A nemzeti zászlókkal feldíszített sátorban várta a fogadó községség a kiállítás vezetőit s itt ültek össze a bíráló bizottság tagjai is, hogy az értékesítésdíjakkal, oklevelekkel tüntessék ki az érdemes kiállítókat. A sok díjat nyert állatok közül különösen kitüntek Mátyás Sándor kisigmándi, Padóc József nagyigmándi és Bognár István verestekhelyi gazdálkodók tehenei; Csaplár Mihály etei, Kovács János ászári és id. Csaplár Mihály etei állattenyésztők, hasas üszöik, Mátray Guidó tárkányi bencés-plébános, ifj. Roboz István mocsai és Kiss Lajos csépi gazdálkodók üszöik; Bodányi István tárkányi, Farkas István tárkányi és Baráth János etei gazdálkodók kancái; végül Kovács József nagyigmándi, Bóday Kálmán kisigmándi és Bodányi Bálint tárkányi gazdák kancá-csikái.

Gazdáink sok hasznos tapasztalatot vihettek haza a kiállításról, így valóban érdemes annak megrendezése.

## Heti fotohireink.

Fotoriporterünk, Novák Béla fotokereskedő a hétre ismét hat aktuális képet állított össze heti képiállítási anyagában, melyek kiadói hivatalunk kirakatában szemlélhető.

- 1) Győri részlet. Novák Béla felvétele.
- 2) Az ácsi kacsakorzó. Schaller László felvétele.
- 3) Soproni részlet. Lantos Pál felvétele.
- 4) A villanymozdony üzemben. Lantos Pál felv.
- 5) A mozdony nultja, jelene és jövője. Lantos Pál felv.
- 6) A jövő reménysei. Mohácsi Gyula felv.

## Vigyázzon gyermekére!

Iskola táskák kaphatók:  
HACKER DEZSŐ  
könyv- és papirkereskedésében  
KOMÁROM, Igmándi-út 24.

## Két egymáshoz bilincselte fogoly megszökött a robogó vonatról.

Komárom—Győr között vakmerő elszántsággal hajtották végre az előre megállapított szökési tervüket.

Nem mindennapi szenzáció hozta lázas izgalomba azokat az utasokat, akik hétfőn a délutáni személyvonattal Komárom és Győr között utaztak.

Az egyik harmadosztályú fülkében két egymáshoz bilincselte fogoly ült egy tatabányai rendőrőrmester felügyeletével. Ez a két fiatal legény egy nappal előbb betört egy tatabányai trafikba s azt kifosztotta. A rendőrőrmesternek az volt a feladata, hogy a foglyokat szolgáltassa át a győri ügyészségnek.

A két betörő valószínűleg már előzőleg megegyezett abban, hogy szökést kísérelnek meg a vonaton. Előre megállapított tervük szerint Tata és Komárom között többiben is kikértek az illemhelyre s a rendőr minden alkalommal elkísérte őket odáig. Amikor a vonat elhagyta Nagyszentjános állomást és már Győrszentiván felé haladt, a tolvaj-pár megint az illemhelyre ment. Az őr most már nem

gyanakodott, ezért el sem kísérte őket. Az összekötözött pár ekkor kinyitotta a vagon ajtaját s megvárta, amikor a bakonykéri hidon lassított a vonat, azután elszántsággal elugrottak a pályatestre.

A tolvajok eltűnését hamar észrevette az őr, mire gyorsan meghuzta a vészféket. — A vonat hirtelen megállott. Nagy volt a riadalom. Egy-két perc alatt elterjedt az utasok között a szökés híre. — A rendőrőrmester, egy vámőrségi altiszt s még néhány utas a menekülők után vették magukat, akik a közeli erdő védelme alatt eltűntek. A vonat ekközben tovább folytatta útját, a rendőrőrmester pedig Győrszentivánban jelentést tett a csendőrségnek a történetéről.

Kedd-estére csendőrgyűrű fogta körül az erdőt s lassan lassan beljebb nyomult az erdőbe. Hisszük, hogy a szökevények: Pitzer István és Kovács Aladár azóta már csendőrkékre kerültek.

## Határszéli igazolványok kiállítása.

Határszéli forgalomban az ügynevezett permanens utiigazolványoknak a jövő, 1933. évre való megújítását, illetőleg ilyen igazolványok kiállítása iránti kérelmeket november hó 1—15 közötti időben kell kérni az illetékes rendőrhatalóságtól.

A megye- és határterületi lakosok pedig (rózsaszínű) permanens igazolványaiknak a jövő-gazdasági évre való megújítását, illetőleg ilyen új igazolványoknak kiállítását a jövő évi január hó 1-től február hó 15-ig terjedő időben kérelmezhetik.

Ezen meghatározott időközön túl beérkezett kérelmeket a rendőrhatalóságnak nem lesz módjában kellő időben letárgyalni.

A kérelemben be kell jelezni az átkelés célját és okát. A tulajdoni munkaadónál vagy üzemnél való alkalmaztatást a szolgálati szerződés felmutatásával vagy más hivatalos bizonylattal; az átkeléskor átvenni szándékozott szerszámok, munkaeszközök, munkagépek, műszerek, járművek tulajdonjogát pedig a vonatkozó utasítás értelmében a polgármesteri hivatal által bélyeg-, illeték- és díjmentesen kiállított bizonylattal kell igazolni. Valamint be kell jelenteni a magával vinni szándékozott 14 éven aluli gyermek nevét is.

A gazdálkodók kérelmük előterjesztésekor igazolni tartoznak a fekvőség tulajdonjogát, a

bérelti viszony fennállását, a gazdálkodás tényét és a magukkal vinni szándékozott gazdasági felszerelés stb. tulajdonjogát. Ezen igazolás ugyancsak a polgármesteri hivatal által kiadott bizonylattal történik.

A kérelemhez csatolni kell egy újabb keletű 4x5 cm. nagyságú fényképet. Ha az igazolványban 14 éven aluli gyermek is lesz felvéve, úgy olyan fényképet kell becsatolni, amelyen a gyermek is rajta van. A fénykép alsó szélét a kérelemzőnek sajátkezű aláírásával kell ellátni.

A Komárommegyei Hirlap a polgároké! Fizessen tehát elő mindenki lapunkra.

## Értesítés.

Tisztelettel értesítem a m. t. közönséget, hogy Komáromban a Városi székház épületében (Arany János-utca) a mai kornak megfelelően a legmodernebb műszerekkel felszerelve

## férfi- és hölgyfodrász szalont

nyitottam. Amidőn ezt a m. tisztelt közönséggel tudatom, megjegyezni kívánom, hogy több évtizedes gyakorlatom és tanulmányaim folytán

## ondolálást, manikűrözést és hajfestést

a legolcsóbb árban vállalom. Havi bérlet megállapodás szerint. Kérem a m. t. közönség szives támogatását.

Teljes tisztelettel  
Pásztor Károly  
férfi- és hölgyfodrász.

## HIREK.

### Ősz...

Száraz, lehullott, elsárgult levelek, kopasz fák jelzik az őszt megérkezését, bágyadt napsugár világítja meg útját. Felületesen nézve nem más az őszt, mint pusztulás, elmulás.

Igen ám, de az őszt másik kezével ontja elénk bőségszarujából a hamvas, édes gyümölcsök tömegét; ezek az ősztnek kétségtelenül nagy értékei; vigasztalással szolgál nekünk az őszt a többi elmúlt szépségért, kellemességért e gyümölcsökben.

Az őszi pusztulás egyben inti, tanítja is az embert: ne töltsd haszontalanul életed tavaszát és nyarát, hanem munkával tedd azt értékesé, hogy ne csak hulló-muló falevél-értékeket teremjen életed, hanem munkád haszna értékes, gyümölcsöző legyen és életed őszt ezekkel tudd megmutatni egész életed értékes voltát.

**Kinevezés.** A m. kir. kultuszminiszter Komárom székhellyel, Komárom várm. területére testnev. felügyelőiséget állított fel, melynek vezetőjévé Koffler Gyula testn. tanácsnokot nevezte ki. — Sipos Aba testn. tanácsnok, közszeretben álló járási testn. vezetőt Budapestre helyezte át. — Zaitz Gusztáv testn. főelőadó újból átvette Komárom és a gesztesi járás testn. vezetését.

**Eljegyzés.** Gömör Micát Veszprémből eljegyezte Heine Albert m. kir. vámszaki tiszt Komáromból. (Minden külön értesítés helyett.)

**Városi közgyűlés.** Komárom szab. kir. megyei város képviselőtestülete október hó 21-én, pénteken délután 4 órakor — lapzártá után — rendes közgyűlést tartott, melyről részletes tudósítást jövő számunkban hozunk.

**A gazdasági cselédek és munkások kitüntetésben részesíthetők.** Körlevélben hívja fel szenkvicz Palkovics László vármegyei alispán a helyi hatóságok figyelmét, hogy az arra érdemesült és hosszú időt kiszolgált cselédek és munkások pénzbeli jutalomban és elismerő oklevélben részesíthetők, ha ily irányu megkeresésüket a munkaadók a helyi hatóság útján november hó 30-ig felterjesztik.

**Nagy arzuhanás a faiskolai cikkekben.** A gyümölcs-telepítők érdekében Ungváry József faiskolája Cegléd, árait a múlt évihez képest jelentékenyen csökkentette. A szállítás már megkezdődött. Árjegyzék ingyen.

**Alma.** Ütődés és féregmentes szentgotthárdi téli faj almák jutányos áron kapható: Spielmann Imre fűszer- és csemegekereskedőnél Komárom, Igmándi-út.

**Esküvő.** Spitzer Béla tulsó komáromi könyvnyomdatulajdonos leánya Spitzer Ilke és Aradi István dr. ügyvéd f. hó 20-án, déli 12 és fél óraker tartották esküvőjüket a Mária kongregáció házi kápolnájában, Budapesten.

**Agyonvágta a villanyáram.** Ismét halálos áldozatot kívánt a villanyáram Mocsán. Hlindenburg József 22 éves rézműves, mocsai lakos, f. hó 17-én Nagy Lajos vendéglős udvarán kivezetett villanyvezeték akarta leszerelni. Anélkül azonban, hogy meggyőződött volna arról, hogy a vezeték áram alatt áll-e, hozzányúlt. A vezeték árama úgy megvágta, hogy pár óra alatt meghalt. Temetése f. hó 19-én a r. kath. egyház szertartása szerint nagy részvét mellett ment végbe Mocsán.

**Orgona- és hegedűhangverseny a Szent András templomban.** Október 30-án nagy művészi esemény színhelye lesz a tulsó komáromi Szent András templom szentélye. Schmiedthauer Lajos orgonaművész földink fog művészi darabjaiból játszani.

**Tatabánya Bányatelep katholicussága a budapesti Eucharisztikus körmenetben.** Seedorf Károly pápai prelátus, tatabányai plébános ez évben is, mint minden évben Budapestre vezette a liveit. A Tatabányáról induló különvonat 1800 személyt vitt fel a fővárosba. A körmenetben részt vett lovag Recling Konrad bányaugyfőtanácsos, bányagazgató a tisztviselők, al-tisztek és bányászok képviselőivel együtt, valamint kivonultak az egyenruhás bányászok, levették is.

**A tanoncok vasárnap kötelesek templomba járni.** A kereskedelmi miniszter körlevelet intézett az ország összes ipartestületeihez, melyben arra hívja fel az illetékesek figyelmét, hogy értesítsék az iparosokat, miszerint tanoncaikat ezután kötelesek vasárnaponként templomba járni. Az a tanonc, aki nem tesz eleget ezen köteletségének, büntetésben részesül. Természetesen a büntetés anyagi része a tanonctartó mestert érinti, azért minden iparosnak érdeke, hogy ellenőrizze tanoncának a templomba járását.

**Vidám detektivkisasszony,** szerelmes újságíró és egy furcsa módon bünbe szédült földbirto-kos leány a hősei a vidám és feszült fordulatokkal teli regénynek, amely a Milliók Könyve sorozatában most megjelent, ára 20 fillér, kapható kiadóhivatalunkban. Állandóan keresztretjé-vény pályázat értékes díjakkal.

**Ne nézz a köszűre, mert kémgyanu alá kerülsz.** Ki ne ismerné, vagy ki nem hallott volna a történelmi nevezetességű tulsó Komáromban lévő, újvár egyik sarkára vésett mozdulatlan köszűről. Az arra sétálók a régi időben lemehettek a sáncárokba, hogy megnézhessék — a képeslapra is felvett — köszűzet. Most megtörtént az eset, hogy két békésen sétáló komáromi polgárt egy cseh tiszt kérdőre vont, mert a köszűzet nézték.

**Emésztési nehézségek,** gyomorfájás, gyomorégés, rosszullét, fejfájás, idegizgalmak, álmatlanság, gyengeségi állapotok, munkaképtelenség esetén a természetes „**Ferenc József**“ keserűvíz megszünteti az emésztési zavarokat, a vérkeringést helyes útra tereli, felfrissíti a szellemet és egészséges álmot hoz. Az egyetemi klinikákon végzett kísérletek bizonyítják, hogy alkoholisták a **Ferenc József** víz használata folytán éhségüregzetüket majdnem teljesen visszaszerezték. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, dro-gériákban és fűszerüzletekben kapható.

Uri, női divat-árak, katonai cikkek legolcsóbb beszerzési forrása



## HAJNAL OSZKÁR.

**Kisiklott a csallóközi vicinális.** Nemcsak nálunk, hanem a Pozsonyból Komárom felé indított csallóközi vasút forgalomban is megtörtént, hogy a vonat két kocsija Ekecs állomás közelében kisiklott. Szerencsére csak a személykocsikhoz kapcsolt tehervagonokról volt szó, amelyek azonban kidültek a pályástre-s az utazóközönség körében nagy riadalmat okoztak. Súlyosabb szerencsétlenség nem történt.

**Halálozás.** Körös Imre ny. református igazgató-tanító Komáromszentpéteren elhunyt. Temetése f. hó 13-án nagy részvét mellett ment végbe.

**Párisi tanulmányut.** A MEFHOSz. Utazási Irodája október hó 25-én indítja ősi rendkívül kedvezményes párisi tanulmányútját. Jelentkezni lehet Ferenc körut 38. fsz. 2. alatt az Utazási Irodában (hiv. órák d. u. 4—7-ig). Telefon 872—74. Érdeklődőknek felvilágosítást díjmentesen ad az iroda.

## Nagy, tél álló alma-vásár

**Kramer Sándor** fűszer- és csemegekereskedésében Komárom.

**A budapesti Kamaraszínház vendégszínház.** Tatabányán f. hó 22-én, szombaton este 8 óraker Pagnol világhírű vigjátéka „Fanny“ 4 felvonásban színter kerül. — Folyó hó 23-án vasárnap este 8 óraker egy mulatságos angol bohózat Földes Jolán fordításában „Előfordulhat a legjobb családokban is“ c. vigjátékot adják elő. A darabok iránt nagy az érdeklődés, a Tatabánya és telepei közönségének kedves estéket kitöltő darabokban lesz részük.

**Az üzletek zárórája.** A m. kir. kereskedelemügyi miniszter legújabb rendeletével Komárom szab. kir. megyei város területén is szabályozta a nyílt árusítási üzletek záróráját, mely szerint az évnek április hó 1-től október hó 31-ig terjedő szakaszán este 7 órától reggeli 7 óráig, az évnek november hó 1-től március 31-ig terjedő szakaszán szombaton esti 7 órától, más köznapon este fél 7 órától reggeli fél nyolc óráig az üzleteket zárva kell tartani, kivéve a tulnyomóan élelmi vagy egyed-árusítási cikkeket árusító üzleteket, amelyek április hó 1-től október 31-ig terjedő szakaszában szombaton este fél 9 óráig, más köznapokon este 8 órától reggeli 6 óráig, az évnek november hó 1-től március hó 31-ig terjedő szakaszán szombaton este fél 8 órától reggel fél 7 óráig kell zárva tartani, amikor is kizárólag csak élelmiszert vagy állami egyed-árusítási cikkeket szabad árusítani. A rendelet kijátszó szigorú pénzbüntetéssel büntetendő.

**Népművelési hangverseny Tokodaltaróbányán.** A Vármegyei Népművelési Bizottság a tokodaltaróbányai Helyi Népművelési Bizottsággal i. hó 16-án d. u. 3 órai kezdettel a bányatelepen nagyszabású népművelési hangversenyt rendezett. Földolgozásra került a magyar dal eredete, fejlődése és nemzeti értéke prózaban és szemléltetve, kártyákkal és magán énekszámokkal mindig az ének jellegének megfelelő korhű jelmezekben. A szép énekek mellett nagy hatást gyakorolt *Schick* Mária, *Könczey* Gizi és *Heitz* Manci magyar táncai. A hangversenyen megjelent *Palkovics* László anszán, *Csanády* László bányagazgató, az összes bányamérnökök, bányatisztviselők, és kb. 350 főnyi hallgatóság a bányatelep lakosságából. Az előadást *Wiesbacher* József vármegyei népművelési titkár tartotta s ő vezette a közreműködő 30 tagú tóvárosi nőikart is. Az előadást *Csanády* László bányagazgató nyitotta meg és meleg szavakkal üdvözölte a közreműködőket, míg az előadás végén Nagy Imre iskola igazgató mondott köszönetet az összes fáradozóknak.

**Mihola Gyuszi** legújabb magyar nótái kaphatók: **HACKER DEZSŐ** könyv- és papirkereskedésében Komárom, Igmándi-út 24.

**A neszélyi ref. templomot renoválás után ünnepélyesen felavatták.** A Műemlékek Országos Bizottságánál nyilvántartott neszélyi műemlék templomot renoválni kellett, mert nagyon elhagyatott állapotban volt. A renoválás 5.500 pengőbe került, mely összeget adakozás után gyűjtöttek egybe. A renovált templomot október hó 9-én *Löke* Károly ref. esperes, *Váradi* Lajos szőnyi ref. lelkész közreműködésével avatta fel, mely alkalomra *Csizmádia* Dániel neszélyi ref. lelkész lélekemelő ünnepséget rendezett.

## FILMSZÍNHÁZ

Komárom

Kun Miklós-ut. 11. Telefon 38.

Október 22-én, SZOMBATON 615 és fél 9 órai kezdettel

### Életre-halálra

izgalmas kalandorfilm 9 felv. Főszerepben: Luciano Albertini, Eddie Poló, Claire Rommer.

**Halálos szerelem,** dráma 8 felv.

Mindkét előadás páros előadás, egy jeggyel két személy mehet be

Október 23-án, vasárnap 344, 615 és fél 9 óraker

### Buster a Casanova

vigjáték 8 felv.

**Kedves egészségére,** 2 f. boh.

**Magyar és Metro világhíradó!**

Minden előadás helyére 110 fill. lefelé.

Október 27-én, csütörtökön 615 és 1/2 9 óraker

Magyar betéttel a

### Huszár menyasszony

Szerelmi keringő 9 felv.

A magyar rész szereplői: Kéri Pani és Kompothy Gyula.

**Ring hőse** 2 felv. bohózat.

**Fox hangos világhíradó.**

Helyárak 3—110 fillérig.

Pénztár nyitás előadás alkalmával d. e. fél 12—1-ig és kezdés előtt 1 órával.

**Ha fáj a feje és szédül,** ha teltséget, béligalmat, gyomorégést, mellszorulást vagy szívdobogást érez, igyék minél előbb valódi „*Ferenc József*“ keserűvizet.

**Eltűnt.** *Schiffer* István Nagymálas születésű 22 éves bicskei lakos, nőtlen magántisztviselő lakásáról nyomtalanul eltűnt.

# 20.

# MILLIÓK

# KÖNYVE



MINDEN SZOMBATON MINDEN NŐTT

**Leszállított áron**  
**D Orsay—Kölni**  
dekája 24 fillér.

Gyári lerakat: Kapható és megrendelhető:

**özv. Lukesch Dezsőné**

illatszertárában, Komárom, Uri-utca 2. szám.

A bűnös kézbesítő miatt árverezték el a felsőgallai hadirokkant házat. Deckert János felsőgallai hadirokkant gyümölcsösét és házat egy 5 pengős tartozás miatt elárverezték. A kétségbeesett ember elpanaszolta baját József főhercegnek, aki megsajnálta rokkant katonáját és megvásárolta a hadirokkant házat és évi két fillér beréért visszahelyezte őt lakásába. Most kiderült, hogy a hadirokkant annak idején a fizetési felszólítást nem is látta mert, Tingnisz József községi kézbesítő nem adta át neki azokat. A kézbesítő maga hamisította rá az átvételi elismervényekre Deckert nevét. Tingnisz József ügyét hétfőn tárgyalta a győri törvényszék. A kézbesítő beismerte tettét. A bíróság Tingnisz Józsefet egyháznapi fogházra ítélte.

A vasúti villany ismét balesetet okozott. Az elmúlt penteken éjjel 11 órakor a komáromi pályaudvaron Hübner Leo csehszlovák vasúti fűtőre átültött a magasfeszültségű villamos erő egy szikraja, amely súlyos égési sebeket okozott. Hübner az esti cseh-gyors szerelvényén szemet akart előbbre lapátolni, azért felment a szenes kocsi tetejére, miközben a feje fölött kitesített erősáramú villamos huzal közelébe jutott, miáltal onnan egy szikra kisült s fején keresztül Hübner megégette. Életveszélyes sérüléssel a komáromi mentők a tulsóoldali közkórházba szállították.

A kisbéri feltűnést keltett „motorkerékpár-ügy” epilógusa. Hetekkel ezelőtt feltűnést keltett Kisbéren egy általános ismert fiatalembernek kínos ügye, aki hosszabb ideig tartózkodott a községben s ott egyik építkezési irodában, mint rajzoló működött. Sokan ismertek a fiatalembert, aki a háborúban az osztrák-magyar hadsereg egyik legvitézebb pilótája volt. L. I. a háború után sebesülése miatt, mint pilóta nem működhetett tovább, rajzoló lett s hónapokkal ezelőtt került Kisbérre. Téves adatok közlésével feljelentésre az egyik napon csendőrök jelentek meg L. I. lakásán, ahol a meglepett fiatalembert minden tiltakozás ellenére letartóztatták és Győrbe kísérték. A letartóztatással kapcsolatban különböző kombinációk indultak meg. Később aztán világosság derült az ügyre, amelynek szenvedő hőse L. I. kiheverte már a kiállított igazságokat is. Egy motorkerékpár körül keletkezett a „félreértés”, az ügy tisztázása után — értesülésünk szerint — L. I. a feljelentőt felelőségre vonja, hogy a hatóság előtt való meghurcolásért elégtételt szerezzen magának.

Körözések. Jungvét Anna 18 éves hajadon győri lakos tartózkodási helyét büntügyben a tatai csendőrség kutatja. Személyi adatai: alacsony, hosszú arcú, kék szemű, szőke nő, ki kékfestő egész ruhában, barna kis kabátban, sárga fűzős télcipőben volt öltözködve. — Polacsek Zoltán 20 éves brassói szül. soffőr makói lakost kihágási ügyben keresi a komáromi főszolgabírói hivatal.

## Prima szántó

6 és fél magyar hold a komáromi határban, a puszkaporos épület mellett

eladó.

Bővebb felvilágosítással lapunk kiadóhivatala szolgál.

Vér folyt a táncmulatságon. Mulatságot rendezett Szimő község ifjusága vasárnap este, melyen a turáni magyar virtus ismét áldozatot követelt. Este tizenegy óra körül, mikor a hangulat emelkedett, többen is parancsolni akartak a cigánynak, mire szóváltás, majd verekedés keletkezett. A verekedés nyomán a bicska is előkerült s mire a verekedőket szétválasztották öt legény maradt életveszélyes sérüléssel a porondon. Nagy Sándor, Nagy Vincét, Kollárik Gyulát, Jóna Gyulát és Kovács Alajost a helybeli orvos részérette első segélybe, majd bebeszállították őket a komáromi közkórházba.

A MEFOSZ célja és működési programja. A diakegyesületeknek hatalmas szövetsége egy egészséges nagy szervezetbe tömöríti az egyetemi ifjúságot, hogy kulturális, társadalmi, jóléti, gazdasági és minden egyéb kérdésben képviselje annak érdekeit és akaratait. Összes osztályaival, üzemeivel és akcióival az ifjúság erkölcsi, szellemi és anyagi életszínvonalának emelésén dolgozik. A Magyar Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Országos Szövetségének címe: IX. Ráday-u. 33.

## Nyílttér.

E rovat alatt közlöttekért nem vállal felelőséget a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal.

### Értesítés.

Grandner Dániel komáromi fiókom volt üzletvezetője cégmentől kilépett és így ő penzek felvételére és ügyletek kötésére, de cégem nevében egyéb cselekmények végzésére jogosítva nincsen. Az általa eddig kötött adás-vételi ügyletek és vállalt munkákhoz való jogot magamnak fentartom. Komárom, 1932. X. 20.

Wetzler Ignác.

## SPORT.

KFC. — MAFC. 2:0 (1:0)

Bajnoki. Bíró: Rosenberger II.

Szép bajnoki mérkőzés folyt le f. hó 16-án Magyaróváron a KFC. és MAFC. csapatai között.

A jól feljavult KFC. már a 4. percben Radics III. révén az egész védelmen keresztül menve megszerzi a első gólt. A magyaróváriak lefutásaikkal néha veszélyeztetik a kaput, de a KFC. védelem megakaszt minden támadást. A második féldőben is állandóan KFC. főlény alakul ki, melyből a 32. percben ismét Radics III. gólt lő, ezzel a bajnoki mérkőzés is eldőlt, bár az óváriak több támadást kísérelnek meg, de gól eredményt elérni nem tudnak.

A KFC. e mérkőzésén két ujonccal vett részt. Játékukkal kitűntek: Sárasi, Buza, Lovász, Vörös és Radics III., míg az óvári csapatban Bergauer, Nusszer, Makk és Baumel. Rosenberger II. Győr jöi vezette a mérkőzést.

Textil—KFC. F. hó 23-án, vasárnap délután 3 órai kezdettel folyik le az idei szezon legnehezebb mérkőzése a Győri Textil és KFC. csapatai között. Bizonyára e bajnoki mérkőzésnek nagy nézőközönsége lesz.

T. A. C.—Győrsziget. 1:0 (0:0) F. hó 16-án folyt le Tac—Győrsziget mérkőzés Továrosón. Tac. támadással indul a mérkőzés. Kevés Tac. főlény mutatkozik az első féldőben. A második féldő 25. percében a Tac. Solymosi révén megszerzi a vezetést. A gól után Győrsziget támad, de belső csatárai gólképtelenek. A győztes csapatból jöttek Brückner, Gregor IV. Hennerlein, Gregor III. és Nagy, míg a vesztes csapatból Kovács és Markó játszottak jól. Veér bíró kifogástalanul bírskodott.

A Komárom-Esztergom Vármegyei Levente és ifj Sportegyesületek Labdarugó Szövetségének hivatalos közleményei.

Igazolja a bizottság a következő mérkőzéseket:

Tac II.—Banhida Lev. 2:0 (1:0).

Szmsek István bánhidai játékos jogát (a f. hó 16. Tac. II.—Banhida mérkőzésen való kiállítására miatt) felüggeszti és igazoló jelentés tételére hívja fel.

Tudomásul veszi a bizottság a TSC II. utólagos nevezését és mérkőzéseit a következő sorrendben állapítja meg: Október 30-án Tac. II.—Tsc II., november 13-án Tsc II.—Tatai L., november 20-án Tsc II.—Tac. ifj., nov. 27-én Tsc ifj.—Tsc II.

Az október 30-ra kisorsolt Tac II.—Tsc ifj. mérkőzés terminusát november 6-ra teszi át.

Bíróküldés okt. 23-ra:

Tac II.—Tatai Lev. Techlar, Tsc ifj.—Tac ifj. Lindenberg.

Másolat a bpesti úv. 19483/932. sz.

6000. tk. sz. 1932.

## Hirdetmény.

A komáromi kir. járásbíró-ság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a M. kir. Államvasutaknak a budapest—kelenföld—újszónyi vasutvonálhoz az alább megnevezett birtokterületekről elkészített összeírás térkép és egyéni kimutatás hitelesítésére a következő határnapok tüzetek ki, ugymint *Almáspuszta községre nézve 1932. évi november hó 9 nap 12 óra Almásfüzitő vasúti állomására és Szöny községre nézve pedig ugyanaznap délután 4 órakor Szöny megállóhelyére.*

Értesíti az érdekelteket, hogy azok, kiknek a kisajátítás, terfogat, valamint a birtokösszeírásokba bevezetett szolgalmak vagy jogosultságok ellen kifogásaik vannak, erre vonatkozó észrevételeiket a fentebbi határnapon a hitelesítő bizottságnak előterjeszthetik.

Azokat pedig, kiknek a kisajátított területekért járó s az egyéni kimutatásban kitüntetett kártalanítási vagy kisajátítási összeg mennyiségére nézve vannak ellenvetéseik, vagy akik ezen összegekre bármilyen igényt tartanak, felhívja, hogy ellenvetéseiket s illetőleg igényeiket ezen telekkönyvi hatósághoz 1932. évi november hó 8-ig annál bizonyosabban jelentésük be, mert a bíróság tekintet nélkül a később jelentkező észrevételeire és igényeire, a kisajátítási és kártalanítási összeget az egyéni kimutatás adatainak megfelelően fogja kiutalni, a kisajátított területekre bekebelezett vagy felülkebelezett terheknek törlesztés pedig hivatalból fogja elrendelni.

Az egyéni kimutatás, térkép és birtokösszeírás a telekkönyvtáiban felek által megtekinthető.

Kelt Komárom, 1932. szept. hó 27-én. Dr. Wiener sk. jv. Másolat hitelesít: Gyuris.

## „Jó összeköttetésekkel”

rendelkező, kereskedelmileg képzett képviselőket keresünk fix és jutalékra. Állandó kereset. Hosszulejárata kamatmentes kölcsönt folytatónak házipítésre, házvételre és drága kamatos kölcsön kicserélésére. A kölcsön törlesztendő évi 6 százalékos tökévvisszafizetéssel. „Saját Otthon” Építő-Takarék-Szövetkezet VI., Vilmos császár ut 45., az ország legnagyobb építő-takarék szövetkezete.

## Gyümölcsfa eladási értesítő.

Tisztelettel értesítem a n. érdemű vevőközönséget, hogy október hó második felében a fák eladását ismét megkezdem, a megrendeléseket már most lehet eszközölni, miért is kérem a t. vevőközönség szíves párlfogását.

Tisztelettel

Móricz János Komárom, Gyürky-telep 58. szám.

**Szerkesztői üzenet.**

R. O. Komárom. Sok adat van birtokunkban, hogy a kért egyén ruhaszükségletét a tulsó félen szerzi be. H. E. szabó számlakönyve, T. A. üzleti naplója és más üzletek hitelkönyvei pontosan kimutatják, hogy saját ruháit, felesége bundáját, gyermekei cipő és ruhaszükségletét mikor mennyiért szerezte be. Jözlésünk tiltja, hogy éppen most hívjuk fel a hatóságok figyelmét az ő kiltágásaira, különben is egyéb elfoglaltságunk akadályoz, hogy vámorszolgálatot teljesítsünk.

M. Z. Milanó. Október 1-én megjelent számunk még csak hasonló hírrel sem foglalkozott, így tárgytalannak tekintjük megkeresését.

**Pesti Hirlap regények, Mindenki könyve.**

**Levélpapírok, Divatlapok, Hegedűhurok, Képeslapok,**

kaphatók  
Hacker Dezső  
papirkereskedésében, Komárom.

520. szám 1932. végreh.

**Árverési hirdetés.**

Ezen árverés kitűzésének alapját képező végrehajtás 1931. évi nov. hó 21-én közbenjöttel lett foganatosítva. Alulírott kir. bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszem, hogy a komáromi kir. járásbírósnak Pk. 6732/1931. sz. végzése folytán dr. Kun Árpád ügyvéd által képviselt Gerla Felix végrehajtató részére egy végrehajtást szenvedett ellen 7046 P 70 f. tőkekövetelés és költségek erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől lefoglalt és 1650 P. becsült ingóságokra a komáromi kir. bíróság fenti számú végzésével az árverés elrendeltetve, annak a korábbi vagy felül-foglaltatók követelése erejéig is amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, kielégítési joguk ma is fennáll és ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs végrehajtást szenvedő lakásán Komáromban leendő meg tartására határidőül

1932. november hó 9-én d. e. 9 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, fegyverek s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is, de legalább a becsérték 2/3-ának megfelelő összegért elfognak adni.

Felhívtnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig nálam írásban vagy pedig szóval bejelenteni el nem mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek e bíróság tábláján történt ki-függesztését követő naptól számítatik. Kelt Komárom, 1932. évi szept. hó 25. napján.

Borsitzky László  
kir. bírósági végrehajtó.

**A Komáromból induló és ide érkező vonatok menetrendje. (Érvényes 1932. október hó 2.-tól.)**

Budapest—Komárom—Győr—Hegyeshalom és vissza.

Szv.		Gyv.		Szv.		Gyv.		Szv.		Gyv.		Szv.		Gyv.		Szv.		Gyv.			
2135	2330	620	740	905	1315	1240	1630	1720	2050	1450	1605	1810	1920	2100	2155	1343	1500	1646	1825	1924	2101
2318	031	730	833	1026	1410	1357	1725	1845	2145	1315	1500	1612	1852	2124	2101	1237	1533	1743	1808	2045	2045
2351	054	758	841	1057	1410	1440	1917	1917	2222	1237	1533	1743	1808	2045	2045	1222	1518	1734	1752	2031	2031
036	114	556	841	1134	1410	1520	1949	2222	2222	1204	1414	1458	1723	1732	2007	1204	1414	1458	1723	1732	2007
038	134	608	822	1145	1500	1533	2001	2240	2240	1204	1414	1458	1723	1732	2007	1204	1414	1458	1723	1732	2007
054	134	625	922	1200	1500	1551	1817	2240	2240	1204	1414	1458	1723	1732	2007	1204	1414	1458	1723	1732	2007
107	140	637	922	1225	1501	1603	1817	2030	2245	1204	1414	1458	1723	1732	2007	1204	1414	1458	1723	1732	2007
203	221	728	959	1335	1538	1650	1855	2122	2333	1204	1414	1458	1723	1732	2007	1204	1414	1458	1723	1732	2007
—	306	—	1036	1450	1615	—	1934	—	—	1204	1414	1458	1723	1732	2007	1204	1414	1458	1723	1732	2007

**Komárom—Esztergom és vissza!**

Szv.	Mot. pótló	Mot. pótló	Mot. pótló	Mot. pótló	Mot. pótló
457	655	1139	1742	1031	1530
525	710	1158	1758	1016	1510
535	718	1206	1806	1095	1458
541	723	1210	1810	1090	1454
715	840	1318	1920	842	1320

**Komárom—Székesfehérvár és vissza.**

Vv.	Mot. pótló	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.
353	640	1131	1625	826	1409	1945	2150	930	1215	1420	1632	2036	2320	2320	2320	2320	2320	2320	2320	2320
654	835	1331	1829	620	1201	1620	1935	945	1230	1438	1650	2054	2329	2329	2329	2329	2329	2329	2329	2329

**Komárom—Nove-Komarno és vissza.**

Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.
930	1215	1420	1632	2036	2320	2320	2320	2320	2320	2320	2320	2320	2320	2320	2320	2320	2320	2320	2320	2320
945	1230	1438	1650	2054	2329	2329	2329	2329	2329	2329	2329	2329	2329	2329	2329	2329	2329	2329	2329	2329

Szerezze be már most névjegy- és nyomtatvány szükségletét könyvnyomdánkban.

**Komárommegyei Hitelbank R. T. Komárom-Ujváros.**

Alaptőke és tartalékalap: 200 ezer P. Komárom, Igmándi-út 6. szám.

A bank működése kiterjed a bankszakma minden ágazatára: betétek; betétkönyvecskékre és folyószámlákra. Értékpapírok vétele és eladása. Tőzsdéi megbízások lebonyolítása a budapesti és külföldi tőzsdéken. Kül- és belföldi csekkek és kereskedelmi utalványok behajtása. Atutalások és meg-hitelezések bel- és külföldre. — Külföldi pénzek beváltása mindenkor a hivatalos napi árfolyamon.

Magyar-Francia Biztosító Részvénytársaság Komárommegyei Vezérügynöksége.

**Vásároljon jó bort**

KRAMER SÁNDOR fűszer- és csemegekereskedésében KOMÁROM.

1 liter csemege fehér és vörös	1.40 P.
1 „ Sauvignon	— .70 P.
1 „ Konyak	3.60 P.
1 „ Törköly	3.70 P.

A Naszályi Szőlőgazdaság lerakata.

Hegedű, mandolin, citera húrok és alkatrészek kaphatók: Hacker Dezső könyv- és papirkereskedésében.